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	ĐỀ KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG LẦN 2
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(Thời gian làm bài 90 phút, không kể thời gian phát đề)

Mã đề : 628


Mục tiêu: Đề thi với 50 câu hỏi trắc nghiệm ở đầy đủ các mức độ từ NB – TH – VD – VDC giúp các em có thể rèn luyện cách làm bài tốt hơn với mọi dạng bài ở mọi mức độ. Sau khi làm đề thi, các em có thể biết mình đã hiểu sâu phần kiến thức nào và cần bổ sung phần kiến thức nào. Như vậy các em sẽ ôn thi tốt hơn.
Câu 1: Phát biểu nào sau đây là sai: 

A. Hàm số 
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và 
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 đồng biến khi a > 1.

B. Hàm số logarit 
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 có tập xác định là 
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C. Hàm số mũ 
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 có tập xác định là 
[image: image6.wmf](

)

0;.

+¥

 
D. Đồ thị hàm số mũ 
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 nhận Ox làm tiệm cận ngang.

Câu 2: Cắt khối nón bởi một mặt phẳng qua trục tạo thành một tam giác đều có cạnh bằng a. Thể tích của khối nón là:
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Câu 3: Kết luận nào là đúng về GTLN và GTNN của hàm số 
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yxx

=-

 ?

A. Không có GTLN và không có GTNN. 
B. Có GTLN và không có GTNN.  

C. Có GTLN và GTNN.    


D. Có GTNN và không có GTLN.

Câu 4: Thể tích khối cầu có bán kính bằng 
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Câu 5: Một hồ bơi có dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 50m, chiều rộng 19m. Biết rằng trong hồ bơi có 1900000 lít nước. Độ sâu của hồ bơi lúc này là: 

A. 1,8m.   

B. 1,4m.   

C. 1,6m.   

D. 2m.

Câu 6: Giá trị của m để hàm số 
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 đạt cực đại tại 
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A. m = 1

B. m = 1 hoặc m = 2
C. m = 6

D. m = 2

Câu 7: Số nghiệm của phương trình 
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A. 0


B. 3


C. 2


D. 1

Câu 8: Cho tứ diện ABCD có các cạnh AB, AC và AD đôi một vuông góc với nhau, AB = 6a, AC = 5a, AD = 4a. Gọi M, N, P tương ứng là trung điểm của các cạnh BC, CD, DB. Thể tích V của tứ diện AMNP là:
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D. 
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Câu 9: Trong khai triển 
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 số hạng thứ 5 là:

A.
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Câu 10: Cho hình trụ có bán kính đáy bằng R, chiều cao bằng h. Biết rằng hình trụ đó có diện tích toàn phần gấp ba diện tích xung quanh. Mệnh đề nào sau đây đúng?


A. R = 2h

B. 
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C. R = 3h

D. h = 2R

Câu 11: Tìm GTLN, GTNN của hàm số 
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A. min y = 1, max y = 3


B. min y = 1, max y = 5


C. min y = 2, max y = 3


D. min y = -1, max y = 3.

Câu 12: Tỉ lệ tăng dân số ở Việt Nam được duy trì ở mức 1,05%. Theo số liệu của Tổng cục thống kê, dân số Việt Nam năm 2014 có 90.728.900 người. Với tốc độ tăng dân số như thế thì vào năm 2030 thì dân số của Việt Nam là bao nhiêu?  

A. 105.971.355 người. 


B. 106.118.331 người. 

C. 107.232.573 người. 


D. 107.232.574 người

Câu 13: Cho đa giác đều n đỉnh, 
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 và n > 3. Tìm n biết rằng đa giác đã cho có 135 đường chéo.

A. n = 15

B. n = 8

C. n = 18

D. n = 27

Câu 14: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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A. 3


B. 1


C. 2


D. 0

Câu 15: Hàm số nào sau đây đồng biến trên R?


A.
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Câu 16: Tập xác định của hàm số 
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 là tập hợp nào sau đây?


A. D = (-2;2)
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C. D = [-2;2]

D. 
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Câu 17: Trong các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào sai? 

A. Hàm số 
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 có cực đại, cực tiểu.

B. Hàm số 
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 có cực trị.

C. Hàm số 
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 không có cực trị

D. Hàm số 
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 có 2 cực trị.

Câu 18: Tập nghiệm của bất phương trình 
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D. S = (1;3)

Câu 19: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên sau, tìm a và b:
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Câu 20: Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình dưới đây. Chọn khẳng định đúng.
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A. Hàm số liên tục trên (-
[image: image63.wmf]¥
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B. Hàm số liên tục trên (1;4).


C. Hàm số liên tục trên R.


D. Hàm số liên tục trên (1;+
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).

Câu 21: Nếu một hình chóp đều có chiều cao và cạnh đáy cùng tăng lên 3 lần thì thể tích của nó tăng lên 

A. 18 lần.   

B. 54 lần.   

C. 9 lần.   

D. 27 lần.

Câu 22: Một hình hộp đứng có đáy là hình thoi (không phải hình vuông) có bao nhiêu mặt phẳng đối xứng? 

A. 1.    


B. 3.    


C. 4.    


D. 2.

Câu 23: Tìm điểm M có hoành độ âm trên đồ thị 
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 sao cho tiếp tuyến tại M vuông góc với đường thẳng 
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B. M(-2;0)
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Câu 24: Đồ thị hàm số 
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Câu 25: Cho tứ diện ABCD. Gọi I là trung điểm của BC, M là điểm trên cạnh DC. Một mp 
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 qua M, song song BC và AI. Gọi P, Q lần lượt là giao điểm của 
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 với BD và AD. Xét các mệnh đề sau: 

(1) MP // BC  

(2) MQ // AC  
 
(3) PQ // AI  

(4) (MPQ) // (ABC) 

Số mệnh đề đúng là: 

A. 1.    


B. 3.    


C. 2.    


D. 4.
Câu 26: Cho a, b, c > 1. Biết rằng biểu thức 
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 đạt giá trị nhỏ nhất bằng m khi 
[image: image78.wmf]log.

b

cn

=

 Tính giá trị m + n.
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Câu 27: Cho x, y là hai số không âm thỏa mãn 
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 Giá trị nhỏ nhất của biểu thức
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A.
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Câu 28: Ba số x, y, z lập thành một cấp số cộng và có tổng bằng 21. Nếu lần lượt thêm các số 2; 3; 9 vào ba số đó (theo thứ tự của cấp số cộng) thì được ba số lập thành một cấp số nhân. Tính 
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A. F = 389 hoặc F = 179


B. F = 441 hoặc F = 357


C. F = 395 hoặc F = 179


D. F = 389 hoặc F = 395

Câu 29: Cho tứ diện đều S.ABC có cạnh bằng 1. Mặt phẳng (P) đi qua điểm S và trọng tâm G của tam giác ABC cắt các cạnh AB, AC lần lượt tại M, N. Tính thể tích nhỏ nhất Vmin của khối tứ diện SAMN.
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Câu 30: Cho lăng trụ tam giác ABC.A’B’C’ có đáy là tam giác đều cạnh a. Hình chiếu của A’ lên mặt phẳng (ABC) trùng với trọng tâm của tam giác ABC, AA’ = 2a. M là trung điểm của B’C’. Khi đó khoảng cách từ C’ đến mặt phẳng (A’BM) là:


A. 
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Câu 31: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình thoi tâm O, AB = a, 
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 và  mặt phẳng (SCD) tạo với đáy một góc 
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Câu 32: Cho một miếng tôn hình tròn có bán kính 70cm. Biết hình nón có thể tích lớn nhất khi diện tích toàn phần của hình nón bằng diện tích miếng tôn ở trên. Khi đó hình nón có bán kính đáy là:


A. 40 cm

B. 
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C. 
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D. 35 cm

Câu 33: Cho 
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 thỏa mãn 
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 Tìm GTNN của
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Câu 34: Cho hàm số 
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 Tìm m để đường thẳng 
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 cắt (C) tại 2 điểm phân biệt M, N sao cho 
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 đạt giá trị nhỏ nhất với A(-1;1).


A. m = 2

B. m = 0

C. m = 1

D. m = -1

Câu 35: Trong kì thi THPT Quốc Gia, mỗi phòng thi gồm 24 thí sinh được sắp xếp vào 24 bàn khác nhau. Bạn Nam là một thí sinh dự thi, bạn đăng kí 4 môn thi và cả 4 lần đều thi tại 1 phòng duy nhất. Giả sử giám thị xếp thí sinh vào vị trí một cách ngẫu nhiên, tính xác suất để trong 4 lần thi thì bạn Nam có đúng 2 lần ngồi vào cùng 1 vị trí.
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Câu 36: Tìm số nguyên dương n sao cho 
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A. n = 1002

B. n = 1114

C. n = 102

D. n = 1001
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Câu 37: Cho hàm số 
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  Gọi S là tập tất cả các số tự nhiên m sao cho hàm số đồng biến trên 
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 Tìm số phân tử của S.


A. 3


B. 10


C. 1


D. 9

Câu 38: Số tiếp tuyến với đồ thị hàm số 
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A. 0


B. 2


C. 3


D. 1

Câu 39: Cho hàm số 
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 có đồ thị cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt có hoành độ 
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 Tính giá trị biểu thức 
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A. P = 0

B. 
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C. P = -2018

D. 
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Câu 40: Gọi S là tập hợp tất cả các giá trị của tham số m đồ thị (C) của hàm số 
[image: image131.wmf]4224
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 có ba cực trị, đồng thời ba điểm cực trị với gốc tọa độ tạo thành một tứ giác nội tiếp. Tìm số phần tử của S. 

A. 3.    


B. 2.    


C. 1.    


D. 0.

Câu 41: Cho hàm số 
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 có đô thị là (Cm). Tìm m để đồ thị (Cm) cắt trục hoành tại 4 điểm phân biệt có hoành độ lập thành một cấp số cộng.
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B. m > 0

C. 
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D. m = 12


Câu 42: Trên sân bay có một máy bay cất cánh trên đường băng d (từ trái sang phải) và bắt đàu rời mặt đất tại điểm O. Gọi (P) là mặt phẳng vuông góc với mặt đất và cắt mặt đất theo giao tuyến là đường băng d của máy bay. Dọc theo đường băng d cách vị trị máy bay cất cánh O một khoảng 300(m) về phía bên phải có 1 người quan sát A. Biết máy bay chuyển động trong mặt phẳng (P) và độ cao y của máy bay xác định bởi phương trình 
[image: image135.wmf]2
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 (với x là độ dời của máy bay dọc theo đường thẳng d và tính từ O). Khoảng cách ngắn nhất từ người A (đứng cố định) đến máy bay là:

A.
[image: image136.wmf]1003()
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B. 200 (m)

C. 
[image: image137.wmf]1005()
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D. 300 (m)
Câu 43: Cho các số thực dương a, b thỏa mãn 
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A.
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B. 
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C. 1 < T < 2

D. -2 < T < 0

Câu 44: Thể tích V của khối lập phương có các đỉnh là trọng tâm các mặt của một khối bát diện đều cạnh bằng 1 là:


A.
[image: image142.wmf]1
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image145.wmf]22

27

 

Câu 45: Một sinh viên A mua máy tính xách tay theo hình thức trả góp với giá tiền 20 triệu đồng, mức lãi suất 1,2%/tháng trong năm đầu tiên, mỗi tháng anh A phải trả 800 ngàn đồng, cả gốc và lãi. Sau một năm lãi suất tăng lên là 1,5%/tháng và anh A phải trả 1 triệu đồng cả gốc và lãi mỗi tháng (trừ tháng cuối). Hỏi sau tối đa bao nhiêu tháng anh A trả hết nợ (tháng cuối trả không quá 500 ngàn đồng) 

A. 28 tháng.   

B. 26 tháng.   

C. 25 tháng.   

D. 27 tháng.

Câu 46: Cho hai hàm số 
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 Đồ thị hàm số 
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 được cho như hinh vẽ dưới đây
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Biết rằng 
[image: image150.wmf](
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 Giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image151.wmf](
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A.
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 47: Với mức tiêu thụ thức ăn của trang trại A không đổi như dự định thì lượng thức ăn dự trữ sẽ hết sau 100 ngày. Nhưng thực tế, mức tiêu thụ thức ăn tăng thêm 4% mỗi ngày (ngày sau tăng 4% so với ngày trước đó). Hỏi thực tế, lượng thức ăn dự trữ đó sẽ hết sau khoảng bao nhiêu ngày? (làm tròn đến hàng đơn vị) 

A. 37 ngày.   

B. 41 ngày.   

C. 40 ngày.   

D. 43 ngày.

Câu 48: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 
[image: image156.wmf]22,

  cạnh bên SA vuông góc với mặt đáy. Mặt phẳng 
[image: image157.wmf](
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 qua A và vuông góc với SC cắt các cạn SB, SC, SD lần lượt tại các điểm M, N, P. Tính thể tích V của khối cầu ngoại tiếp tứ diện CMNP.  
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Câu 49: Biết 
[image: image162.wmf]12
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 là hai nghiệm của phương trình 
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 với a, b là hai số nguyên dương. Tính 
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A. 
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Câu 50: Một người thợ có một khối đá hình trụ. Kẻ hai đường kính MN, PQ của hai đáy sao cho 
[image: image170.wmf].
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  Người thợ đó cắt khối đá theo các mặt cắt đi qua 3 trong 4 điểm M, N, P, Q để thu được khối đá có hình tứ diện MNPQ. Biết rằng MN = 60 cm và thể tích khối tứ diện MNPQ bằng 
[image: image171.wmf]3
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  Tìm thể tích của lượng đá bị cắt bỏ (làm tròn kết quả đến 1 chữ số thập phân).


A.
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B. 113,6
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C. 143m6
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D. 123,6
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Mức độ đề thi: KHÁ 
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Đề thi phân loại học sinh ở mức Khá.
HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: A
Phương pháp: 
Sử dụng các tính chất của hàm mũ và hàm logarit để chọn đáp án đúng. 

Cách giải: 

Phát biểu sai là: Hàm số mũ 
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 có tập xác định là 
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Sửa lại: Hàm số mũ 
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 có tập xác định là 
[image: image179.wmf].
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Câu 2: D
[image: image582.png]


Phương pháp:  

Thể tích khối nón: 
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Cách giải: 

Tam giác SAB đều cạnh 
[image: image181.wmf]2
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Thể tích khối nón: 
[image: image182.wmf]2
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Câu 3: C
Phương pháp: 

Tìm TXĐ của hàm số, sau đó tìm GTLN, GTNN của hàm số sau đó chọn đáp án đúng. 

Cách giải: 

TXĐ: 
[image: image183.wmf][0;1]
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Hàm số đã cho liên tục trên [0;1] có 
[image: image185.wmf](
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 Hàm số có GTNN  là 0 và GTLN  là 
[image: image186.wmf]1
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 trên [0;1].

Câu 4: C
Phương pháp:  

Công thức tính thể tích khối cầu có bán kính r  là: 
[image: image187.wmf]3
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Cách giải: 

Thể tích khối cầu có bán kính bằng 
[image: image188.wmf]2

a

 là: 
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Câu 5: D
Phương pháp:  

Công thứ tính thể tích hình hộp chữ nhật là: V = abh.

[image: image190.png]



Cách giải: 

Đổi 1900000 lít = 1900 
[image: image191.wmf]3
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Theo đề bài ta có: 1900 = 50.19.
[image: image192.wmf]2()
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Vậy, độ sâu của hồ bơi lúc này là 2m.

Câu 6: D
Phương pháp:  

Ta có: 
[image: image193.wmf]0
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 là điểm cực đại của hàm số 
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Cách giải:


[image: image195.wmf](
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Hàm số đạt cực đại tại 
[image: image197.wmf]2
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Câu 7: C
Phương pháp:  

Phương trình 
[image: image198.wmf](
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Cách giải:

Ta có: 
[image: image199.wmf]22
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Phương trình đã cho có 2 nghiệm phân biệt.

Câu 8: C
Phương pháp:  

+) Thể tích khối tứ diện OABC có OA, OB, OC đôi một vuông góc và có độ dài các cạnh đó lần lượt  là a, b, c là: 
[image: image200.wmf]1
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Cách giải: 

[image: image201.png]



Thể tích khối tứ diện ABCD là: 
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Ta có:
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Câu 9: D
Phương pháp:  

Áp dụng Công thức khai triển nhị thức Newton: 
[image: image206.wmf](
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Cách giải:

Ta có: 
[image: image207.wmf](
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[image: image208.wmf]Þ

 Số hạng thức 5 trong khai triển ứng với i = 4 và bằng 
[image: image209.wmf](
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Câu 10: A
Phương pháp:  

Công thức tính diện tích xung quanh của hình trụ: 
[image: image210.wmf]22
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Công thức tính diện tích toàn phần của hình trụ: 
[image: image211.wmf]22
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Cách giải:

Hình trụ đó có diện tích toàn phần gấp ba diện tích xung quanh nên ta có:


[image: image212.wmf]22

223.2242.

RhRRhRRhRh

ppppp

+=Û=Û=

 

Câu 11: A
Phương pháp:  

Tập giá trị của hàm số 
[image: image213.wmf]cos
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Cách giải:

Ta có: 
[image: image214.wmf]222
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Vậy min y = 1, max y = 3.

Câu 12: D
Phương pháp:  

Công thức lãi kép, không kỳ hạn: 
[image: image215.wmf](
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Với: 
[image: image216.wmf]n
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  là số tiền nhận được sau tháng thứ n, 

M là số tiền gửi ban đầu, 

n là thời gian gửi tiền (tháng), 

r là lãi suất định kì (%) 

Cách giải: 

Từ năm 2014 đến năm 2030 cách nhau số năm là: 
[image: image217.wmf]2030201416
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 năm

Dân số Việt Nam năm 2030: 
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Câu 13: C
Phương pháp:  

Số đường chéo của đa giác có n  đỉnh 
[image: image220.wmf](

)

;3

nn

Î>

¥

 là: 
[image: image221.wmf]2

2

Cn

-

 

Cách giải:

Theo đề bài ta có: 
[image: image222.wmf](
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Vậy n = 18.

Câu 14: A
Phương pháp:

* Định nghĩa tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Nếu 
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 là TCN của đồ thị hàm số.

* Định nghĩa tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Nếu 
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Cách giải:

TXĐ: 
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Ta có: 
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 Đô thị hàm số có TCN là y = 0
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 Đồ thị hàm số có TCĐ là 
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Vậy đồ thị hàm số có tất cả 3 đường tiệm cận.

Câu 15: D
Phương pháp:  

Xác định hàm số 
[image: image239.wmf](
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Cách giải:
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[image: image243.wmf]:
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Câu 16: A
Phương pháp:  

TXĐ của hàm số 
[image: image249.wmf]2
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Cách giải:

ĐKXĐ: 
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TXĐ: D = (-2;2).

Câu 17: B
Phương pháp:  

Quy tắc 1: 

- Tìm TXĐ của hàm số. 

- Tính 
[image: image252.wmf](
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 Tìm các điểm mà tại đó 
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 bằng 0 hoặc không xác định.

- Lập bảng xét dấu 
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- Đưa ra kết luận về cực trị. 

Quy tắc 2: 

- Tìm TXĐ của hàm số. 

- Tính 
[image: image255.wmf](
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- Tính 
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)

''

fx

 và 
[image: image259.wmf](

)

f''.

i

x

 

- Dựa vào dấu của 
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Cách giải:
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 Hàm số 
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Vậy, khẳng định ở câu B là sai.
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 Hàm số 
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[image: image268.wmf](

)

2

0

'011

2

xD

yx

xD

=Î

é

=Û-=Û

ê

=Î

ë

 

Dễ dàng kiểm tra y' đổi dấu tại 
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Câu 18: B
Phương pháp:

Với 
[image: image271.wmf]1:loglog
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Với 
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Cách giải:

Ta có: 
[image: image273.wmf](
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Vậy, tập nghi
ệm của bất phương trình 
[image: image274.wmf](

)

22

loglog21

xx

>+

 là: 
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Câu 19: B
Phương pháp: 

Tính giới hạn của hàm số khi x   tiến đến âm vô cùng để tìm a  và tính giá trị của hàm số tại x = 0 để tìm b.

Cách giải:
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Câu 20: B
Phương pháp:  

Dựa vào đồ thị hàm số để nhận xét và chọn đáp án đúng. 

Cách giải: 

Hàm số liên tục trên (1;4).

Câu 21: D
Phương pháp:

Công thức tính thể tích khối chóp: 
[image: image277.wmf]1
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Cách giải: 

Giả sử hình chóp có chiều cao là h và cạnh đáy là a. Thể tích khối chóp là: 
[image: image278.wmf]2
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Khi chiều cao và cạnh đáy cùng tăng lên 3 lần thì thể tích của khối chóp là: 
[image: image279.wmf]22
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[image: image280.wmf]Þ

 Thể tích tăng 27 lần.

Câu 22: B
Phương pháp: 

Sử dụng lý thuyết khối đa diện để là bài toán. 

Cách giải:

[image: image281.png]



Hình đã cho có 3 mặt phẳng đối xứng.

Câu 23: B
Phương pháp:  

Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image282.wmf](
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Hai đường thẳng 
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Cách giải: 

Gọi d là tiếp tuyến cần tìm, 
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Câu 24: D
Phương pháp:

Đồ thị hàm số 
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Nếu 
[image: image295.wmf]0
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 thì hàm số đồng biến trên từng khoảng xác định

Nếu 
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Cách giải: 

Đồ thị hàm số 
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[image: image301.wmf]Þ

 Chọn đồ thị ở câu D.

Câu 25: B
 Phương pháp:

+) Với (P), (Q), (R) là 3 mặt phẳng phân biệt, có 
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+) Chứng minh hai mặt phẳng song song: 
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Cách giải:

[image: image304.png]Vi




Ta có: 
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Ta có: 
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 (2) đúng
Tương tự: MP // BC : (1) đúng  

(3): PQ // AI : sai (PQ // AB, mà AB khác phương AI)

Câu 26: C
Phương pháp:
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Áp dụng BĐT Cô-si cho 2 số dương: 
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Cách giải:

Do a, b, c > 1 nên 
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[image: image312.wmf]114

log4loglog

logloglog

acb

acb

bac

bac

æöæöæö

=+++++

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

 


[image: image313.wmf]114
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Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi 
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Vậy,  đạt giá trị nhỏ nhất là 10 khi 
[image: image315.wmf]log210,212
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Câu 27: C
Phương pháp:  

Đưa biểu thức P về hàm số 1 ẩn x. 

Khảo sát, tìm GTNN của hàm số đó. 

Cách giải: 

x, y  là hai số không âm thỏa mãn 
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Khi đó: 
[image: image317.wmf](

)

2

3223232

111

121255

333

Pxxyxxxxxxxx

=++-+=++--+=+-+

 

Xét hàm số 
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Hàm số 
[image: image320.wmf](
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 liên tục trên [0;2], có 
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Câu 28: A
Phương pháp:

Ba số x, y, z lập thành một cấp số cộng 
[image: image323.wmf]2
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Và số x, y, z lập thành một cấp số nhân 
[image: image324.wmf]2
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Cách giải:

Do 3 số x, y, z lập thành một cấp số cộng và có tổng bằng 21 nên ta có
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Nếu lần lượt thêm các số 2; 3; 9 vào ba số đó (theo thứ tự của cấp số cộng) thì được ba số lập thành một cấp số nhân nên ta có: 
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Thay (1) vào (2) ta có: 
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Câu 29: A
Phương pháp:  

[image: image329.png]



Cho tam giác đều ABC, G là trọng tâm tam giác ABC. Đường thẳng qua G cắt AB, AC lần lượt tại M, N. Khi đó, 
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Thật vậy, gọi I là trung điểm của BC, qua B, C kẻ các đường thẳng song song MN, cắt đường thẳng AI tại E, F. 

Khi đó, 
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Ta có:


[image: image332.wmf]2.2.
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Cách giải: 

Do SABC là tứ diện đều, G là trọng tâm tam giác ABC
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 Thể tích khối tứ diện SAMN: 
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+)  Tam giác ABC đều, cạnh bằng 1
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Tam giác SAG vuông tại 
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+) Diện tích tam giác AMN:
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Ta có 
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Mà 
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Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi 
[image: image343.wmf]2
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 khi và chỉ khi 
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 hay MN là đường thẳng qua G song song với BC

Câu 30: A
Phương pháp:
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[image: image347.wmf](
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Cách giải: 

[image: image348.png]



Gọi N là trung điểm của BC, G là trọng tâm tam giác ABC. Dựng hình chữ nhật ANBD.  

Kẻ GI // BC 
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+) ta có: 
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Mà 
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+) Ta có: 
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Mà 
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+) Tính GH:
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[image: image360.wmf]'
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GNBI là hình chữ nhật 
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[image: image363.wmf]'
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Câu 31: B
Phương pháp:  

Xác định góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image366.wmf],:
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- Tìm giao tuyến 
[image: image367.wmf]D

 của 
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- Xác định 1 mặt phẳng 
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- Tìm các giao tuyến 
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- Góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image371.wmf],:;;.
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Cách giải:
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ABCD là hình thoi tâm O, 
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Diện tích hình thoi ABCD: 
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Tính thế tích khối chóp S.ABCD: 
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Câu 32: D
Phương pháp:  

Diện tích xung quanh của hình nón: 
[image: image382.wmf]xq
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Diện tích toàn phần của hình nón: 
[image: image383.wmf]2
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Cách giải: 

Miếng tôn hình tròn có diện tích: 
[image: image384.wmf]22
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Gọi bán kính đáy và chiều cao của hình nón lần lượt là 
[image: image385.wmf],(,0).
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Khi đó ta có: 
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 Diện tích toàn phần của hình nón là: 
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Theo đề bài ta có phương trình:
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Thể tích của khối nón là: 
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[image: image392.wmf]V
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Ta có: 
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Vậy, hình nón có bán kính đáy là: 35cm.

Câu 33: B
Phương pháp:  

Áp dụng bất đẳng thức: 
[image: image398.wmf](
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 đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi 
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Cách giải:


[image: image400.wmf](

)

2

22

44

sincos

sincos1

xy

xy

P

yxxyxy

+

=+³³

++

 (1)

Ta có: 
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Mà 
[image: image403.wmf](

)

(

)

(

)

1sin0,,;cos0,,0;cos0

2

xyxyxyxyxy

p

æö

-+³"->"ÎÞ+³

ç÷

èø

 


[image: image404.wmf]12
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Từ (1), (2), suy ra: 
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Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi 
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Vậy 
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Câu 34: D
Phương pháp:  

Xét phương trình hoành độ giao điểm, áp dụng định lí Vi-ét.  

Cách giải: 

Phương trình hoành độ giao điểm của (C) và d: 
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[image: image410.wmf]22
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Để (C) cắt d tại 2 điểm phân biệt thì phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt khác 1
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Khi đó, giả sử 
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Tọa độ giao điểm là: 
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Gọi I là trung điểm của MN 
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Ta có: 
[image: image416.wmf](
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Do vậy, 
[image: image417.wmf](
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Ta có: 
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[image: image419.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

41

41

44

14(4)2..(4)22

()

m

m

mmm

nmmm

-+

+

æö

=+-==+-³-=

ç÷

--

èø

 


[image: image420.wmf]min
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Vậy để 
[image: image422.wmf](
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Câu 35: C
Phương pháp:  

Xác suất của biến cố A: 
[image: image423.wmf]()
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Cách giải: 

Số phần tử của không gian mẫu: 
[image: image424.wmf](
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Gọi A : “bạn Nam có đúng 2 lần ngồi vào cùng 1 vị trí” 

Chọn 2 lượt thi mà Nam ngồi trùng vị trí có: 
[image: image425.wmf]2
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 cách.

Trong 2 lượt đó, lượt đầu: Nam có 24 cách chọn vị trí, có 23! cách xếp vị trí cho 23 thí sinh còn lại; lượt sau: Nam có 1 cách chọn vị trí, có 23! cách xếp vị trí cho 23 thí sinh còn lại.

Ở 2 lượt còn lại: Số cách xếp: 
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Câu 36: A
Phương pháp:  

Áp dụng công thức khai triển nhị thức Newton: 
[image: image429.wmf](
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Cách giải:

Xét 
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Chọn 
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Câu 37: A
Cách giải:

Xét hàm số 
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Nhận xét: Đồ thị hàm số 
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TH1: Với m = 0 ta có. Hàm số 
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TH2: Với m > 0 ta có:
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Để hàm số 
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Mà 
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Vậy, 
[image: image460.wmf]{
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 Số phần tử của S là 3.

Câu 38: D
Phương pháp:  

Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Cách giải:

Ta có: 
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Gọi d  là tiếp tuyến cần tìm, 
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Câu 39: A
Phương pháp:

Đồ thị hàm số 
[image: image471.wmf](
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 cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt 
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Cách giải:

Đồ thị hàm số 
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Vậy P = 0.

Câu 40: B
Phương pháp: 

Sử dụng dấu hiệu nhận biết của tứ giác nội tiếp. 

Cách giải: 

Ta có:
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Để đồ thị hàm số có 3 điểm cực trị thì 
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Khi đó, tọa độ ba điểm cực trị là: 
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Dễ dàng chứng minh: 
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Mà  tứ giác ABOC nội tiếp, nên 
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Khi đó, 
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Vậy tập hợp S tất cả các giá trị của tham số m thỏa mãn yêu cầu đề bài có 2 phần tử là 
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Câu 41: C
Phương pháp:

Ba số a, b, c lập thành cấp số ciingj khi và chỉ khi 
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Cách giải: 

Phương trình hoành độ giao điểm của 
[image: image489.wmf](
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Khi đó, phương trình (2) có 2 nghiệm dương phân biệt 
[image: image495.wmf](
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 , dẫn tới (1) có 4 nghiệm phân biệt sắp xếp tăng dần như sau: 
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Để dãy số trên là dãy cấp số cộng thì 
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Theo hệ thức Vi – ét ta có: 
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+) Với m > 0: 
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Câu 42: C
Phương pháp:  

Gắn hệ trục tọa độ, xác định tọa độ điểm M trên parabol 
[image: image502.wmf]2
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 để độ dài đoạn AM nhỏ nhất.

Cách giải:

[image: image503.png]



Lấy 
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Ta có: 
[image: image505.wmf](
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Xét hàm số:
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 có nghiệm duy nhất m = 1

Ta có bảng biến thiên sau:
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Câu 43: C
Phương pháp: 

Sử dụng công thức: 
[image: image514.wmf]log.
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Giải phương trình bằng cách đặt ẩn phụ. 

Cách giải: 

Đặt 
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Câu 44: C
Phương pháp:  
Thể tích khối lập phương cạnh a  là : 
[image: image518.wmf]3
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Cách giải: 

Khối lập phương có các đỉnh lần lượt là trọng tâm các mặt của khối bát diện đều cạnh a có độ dài cạnh là 
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Thể tích cần tìm là : 
[image: image520.wmf]3
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Câu 45: D
Phương pháp:  
Giả sử anh A nợ ngân hàng M ngàn đồng), mỗi tháng anh A gửi vào ngân hàng a ngàn đồng, lãi suất ngân hàng là r (%). Số tiền anh A còn nợ ngân hàng : 

+ Sau tháng thứ 1 là: 
[image: image521.wmf]1
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+ Sau tháng thứ 2 là: 
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+ Sau tháng thứ 3 là: 
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+ Sau tháng thứ n là: 
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Cách giải:

Số tiền sinh viên A còn nợ sau 1 năm đầu là: 
[image: image526.wmf]12

12

12

11,2%1

20000.11,2%800.12818

1,2%

M

+-

=+-»

 (nghìn đồng)

Gọi n là số tháng (tính từ năm thứ hai) mà sinh viên A trả được hết nợ, ta có:   
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Vậy, số tháng để sinh viên A trả hết nợ là: 12 + 15 = 27 (tháng)

Câu 46: C
Cách giải:

Xét hàm số 
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 ta có: 
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Dựa vào đồ thị ta có: 
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Ta có bảng biến thiên sau:

	
[image: image533.wmf]x
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Lại có: 
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Câu 47: D
Phương pháp:  

Lượng thức ăn mà trang trại ăn hết ở ngày thứ  k  là: 
[image: image537.wmf]1*
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Cách giải:

Theo dự định, mỗi ngày, trang trại ăn hết 
[image: image538.wmf]1
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Lượng thức ăn mà trang trại ăn hết ở ngày thứ  k  là: 
[image: image539.wmf]1*
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Xác định số tự nhiên n nhỏ nhất để 
[image: image540.wmf](
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Vậy thực tế lượng thức ăn dự trữ đó sẽ hết sau khoảng 43 ngày.

Câu 48: D
Phương pháp:  

+ Chứng minh: O là tâm mặt cầu ngoại tiếp tứ diện CMNP (với O là tâm của hình vuông ABCD) 

+ Thể tích khối cầu có bán kính r là: 
[image: image543.wmf]3
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Cách giải: 

[image: image544.png]



Gọi O là tâm của hình vuông ABCD 
[image: image545.wmf]O
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 là trung điểm của AC.

Ta có: 
[image: image546.wmf]()

CDAD

CDSADCDAP

CDSA

^

ì

Þ^Þ^

í

^

î

 


[image: image547.wmf](())
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 vuông tại 
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Tương tự, ta có: 
[image: image549.wmf]AMC
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Lại có: 
[image: image551.wmf](
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 O là tâm mặt cầu ngoại tiếp tứ diện CMNP

Bán kính: 
[image: image554.wmf]22
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Thể tích khối cầu ngoại tiếp tứ diện CMNP là: 
[image: image555.wmf]3
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Câu 49: B
Phương pháp:  

Giải phương trình bằng phương pháp xét hàm số. 

Cách giải: 

ĐKXĐ: 
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Ta có: 
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 Hàm số 
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Khi đó, 
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TH1: 
[image: image565.wmf](
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Câu 50: A
Phương pháp:  

Thể tích khối trụ: 
[image: image567.wmf]2
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Thể tích khối lăng trụ: V = Sh

Cách giải: 

Dựng hình lăng trụ MP’NQ’.M’PN’Q (như hình vẽ) 

Khi đó, ta có: 
[image: image568.wmf](
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Do 
[image: image571.wmf],//''

MNPQPQPQ

^

 nên 
[image: image572.wmf]''''

MNPQMPNQ

^Þ

 là hình vuông

Ta có: 
[image: image573.wmf]60

302()32()

2

60

60

30()3()

2

MQcmdm

MNcm

OMcmdm

ì

===

ï

ï

=Þ

í

ï

===

ï

î

 


[image: image574.wmf](

)

2

2

''

3218()

MPNQ

Sdm

Þ==

 


[image: image575.wmf]''.'''

.181086()

MPNQPNQMPNQ

VShhhdm

=Þ=Û=

 

Thể tích khối trụ là: 
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Thể tích của lượng đá bị cắt bỏ là: 
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